



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 LtIdr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303877

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台灣佛教慈濟基金會印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

屋寬不如心寬。

恭錄自証嚴法師語



防潮吸濕器
強力抽濕 防霉除臭
Penghilang Bau • Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran



國際日報官網

https://guojiribao.com/

副总统:腐败是全球国家公敌

12月9日,(右二起)马鲁夫副总统在肃贪委主席费尔利陪同下步入Bidakara大楼。他在为世界反腐败纪念日主持开幕仪式发表演讲时表示,贪污腐败如同新冠病毒一样,同样是全球国家的公敌,也是一个全球性灾难。



海军研发国产战舰正式下水

12月9日,海军副参谋长赫利(Ahmad Heri Purwono/左)在万丹省西冷的CMS船坞公司,为PC 60M型国产战舰主持下水仪式。这种战舰配备了40厘米口径大炮,能运载50名士兵,时速达24节。

总统要我国变得更廉洁和先进

费尔利说贪污腐败者更害怕贫困而非入狱

【本报讯】肃贪委主席费尔利(Firli Bahuri)说,贪官污吏更害怕贫困而不是监禁。这是费尔利在阅读了肃贪委关于惩罚腐败者的研究结果后透露的。

费尔利周五(9/12)在雅京南区Bidakara酒店举行的世界反腐败日活动上发表讲话时说,研究表明,腐败者不害怕体罚的威胁,不害怕监禁,但害怕被贫困化。费尔利还强调了印尼腐败犯罪者人数的统计数据。

根据费尔利收集的数据,自2004年至今,肃贪委已点名、拘留和审判了1479名腐败嫌疑人。与此同时,肃贪委指控的大多数嫌疑人来自私营企业、国会和地方议会。

他解释说,自肃贪委成立以来,已有1479名嫌疑人被捕、拘留和审判,其中包括来自各行各业的腐败分子。

此外,费尔利解释说,从2022年1月到11月份,肃贪委拘留了115名腐败肇事者。费尔利认为,努力铲除腐败对腐败分子产生威慑作用很重要。

民主党:推迟大选如同宪法政变 本尼驳斥人协议长关于延长总统任期的论述

【本报讯】民族党副主席本尼(Benny K Harman)于12月9日在推特帐户@BennyHarmanID上,强烈批评人协议长班邦(Bambang Soesatyo)关于需要重新考虑有关举行2024年大选事项的论述。本尼说,若是人协真的一意孤行的话,那么正副总统、国会和地方理事会代表将不再具有合法性,国军和国警也没有义务去保护,由此产生的总统也失去了人民合法性。

活动,除非是要持续掌权,宪法政变是非常危险的。此前,人协议长班邦表示,他认为有必要重新考虑关于举行2024年大选事项,不论国家或是人民,需要对潜在威胁保持高度警惕,尤其对全球的各种威胁,他实在感到担忧。

班邦说:“我们必须算好,如今全球正面临经济、能源、粮食和自然灾害等威胁,加上我国也正在努力促使国内经济尽快复苏。因此在这种情况下,要在2024年举行大选活动是否恰当?”

马鲁夫说,全球国家一致指出,腐败是产生各种问题的中心,因为腐败对一切成就是腐蚀性的,只有实施廉洁和良好的治理以及杜绝腐败,才能使经济、政治、社会和环境等从危机中复苏起来。

他补充说:“若要恢复国家的经济和社会生活,就需要得到肃贪委和利益相关者的全力支持,使我们不会被腐败行为打倒。”

兼任为国会第三委员会会议员的本尼强调说,没有任何法律依据或任何理由,推迟举行2024年大选

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2022年12月8日(星期五)

新增确诊: 2501例
累计确诊: 6,695,010例
累计治愈: 6,491,519例
累计死亡: 160,175例 (36)

马鲁夫为世界反贪日演讲 贪污如同大流行病同样是全球国家公敌

【本报讯】马鲁夫阿敏(Ma'ruf Amin)副总统于12月9日在雅加达Bidakara大楼为世界反腐败纪念日主持开幕仪式发表演讲时表示,贪污腐败如同新冠病毒一样,同样是全球国家的公敌,也是一个全球性灾难。

马鲁夫说,全球国家一致指出,腐败是产生各种问题的中心,因为腐败对一切成就是腐蚀性的,只有实施廉洁和良好的治理以及杜绝腐败,才能使经济、政治、社会和环境等从危机中复苏起来。

他补充说:“若要恢复国家的经济和社会生活,就需要得到肃贪委和利益相关者的全力支持,使我们不会被腐败行为打倒。”

苏西省沙哇伦多煤矿发生爆炸

4死5伤 另有6人被困在地下200米深处

【本报讯】据悉,苏西省沙哇伦多(Sawahlunto)市Nusa Alam Lestari公司的多名煤矿工人在周五(9/12)早上发生爆炸后被困在地下200米深处。

德迪说,根据调查,该煤矿洞口仍在散发甲烷气体,此外还有一些因矿坑小爆炸而留下的废墟。

他不清楚被困工人的具体情况。他在一份书面声明中说,据估计,仍被困在洞中的矿坑工人的深度约为200米。

国警公关主任德迪(Dedi Prasetyo)少将说,目前联合救援队仍在努力

他表示,根据现有数据,估计大约六名工人仍在矿坑中。不过,目前

德迪说,不幸的事件发生时,矿上有15名工人值班。他说,目前已成功

将九人带出矿井,然而其中五人受伤,四人已死亡。

他解释说,还有六人仍在洞中受困。另外,洞内的情况还含有甲烷气体,还有一些矿坑小爆炸留下的废墟。

上述苏西省沙哇伦多的煤矿是在印尼西部时间周五(9/12)上午8点30分发生爆炸。临时报告显示,煤矿坑内发生甲烷气体泄漏。(Irw)

ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级

375ml

PiPi Kids Hand Wash

Sabun Cuci Tangan Anak 子供の手洗い

Strawberry

PARABEN FREE

Bagus

不含对羟基苯甲酸酯

PiPi Kids Hand Wash

Sabun Cuci Tangan Anak

儿童洗手液

皮肤科医生测试
Dermatologist Tested
Coloring Free 无着色

官方电商合作平台:
Shopee tokopedia JD.ID

www.bagusgroup.com 关注我们: @ bagus.idn
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

附近超市、便利店有售: Kawan Chiko, Market City, HERO, Diamond Supermarket, TIP TOP, NAGA, HARI HARI, JAKARTA, SANTA SWALAYAN